

上班时镇政府里有人“搓麻” 看见拍照，这伙人一拥而上打记者

镇长说，打麻将那间屋虽在镇政府楼里，却不是办公场所，是私人饭店

10月29日15时30分，正是工作时间。记者在河北赵县南柏舍镇政府大院一间房子里，看到有4个人正在打麻将，还有一人观战。记者随即拍下这一场景。

记者在镇政府附近求证搓麻者身份时，遭遇不明身份人员抢夺摄影器材。为保护摄影器材，3名记者遭围攻。报社司机用车内另一台相机拍下抢夺现场，也被不明身份者抢夺，司机右胸也被刺伤。

最新进展，两名搓麻的公职人员被撤职。



亮灯的那间屋就是打麻将现场



四个不明身份的人抢相机及殴打记者

【事件】

政府大院有人搓麻

29日15时30分许，记者一行4人前往赵县南柏舍镇采访。由于采访需要，记者来到南柏舍镇派出所。该派出所与镇政府同在一座大院。记者在二楼寻找户籍科时，在西走廊第一个房间内看到4名男子正在“哗哗”地洗着麻将牌，旁边还有一名男子在旁观。

俩搓麻者“失踪”

15时45分，3名记者再次上了南柏舍镇派出所二楼，发现5名男子仍在围着麻将桌谈论战况，摄影记者对当时的场面进行了拍摄。见有人拍照，两名男子悄悄地离开了现场。

记者表明身份，并表示想进一步了解是否存在镇政府工作人员在上班时打麻将的情况。在牌桌边旁观的男子立刻自称是一名饭店老板。他说，这个房间是饭店的房间，里面打麻将者均为他的几个“客户”。随后，记者向该镇副书记宋新船核实相片中所拍人物身份，他承认其中一名男子是镇政府干部。

随后，没离开现场的两名打麻将男子也出现在办公室，说明被记者拍到打麻将的情况后，宋新船的回答却已变成“里面没有镇干部”。

相机砸向一名记者头部，记者右手掌被砸得流血、左手腕受伤。随行司机拍下打人场景，也被刺伤。

【现场】

在核实搓麻者身份时，记者遭到数人围攻。一名男子将相机抢到手，接着手握相机镜头，将

相机砸向一名记者头部，记者右手掌被砸得流血、左手腕受伤。随行司机拍下打人场景，也被刺伤。

多名男子抢夺相机

16时许，记者来到距离镇政府西侧几百米外一家店面。店面老板称，认识照片中抽烟的男子，抽烟的男子系南柏舍镇政府的一名负责人，中午还曾在他的店面出现。

随后，记者来到镇政府东侧一家超市对搓麻者的身份进行确认。在该超市核实打麻将者身份未果后，一名记者在超市购物，另外一名记者和摄影记者先行一步，到另外一家店面进行核实。

这时，两名陌生男子走进店内，突然扑向摄影记者，开始抢夺其怀中的相机。旁边的记者急忙上前阻拦。

当另外一名记者赶到时，几人已经扭作一团。而摄影记者已经被一穿浅色上衣、留分头的男子和另一名短发、穿黑衣的男子死死摁住头部。随行司机则在车内大声呼喊，并急忙拿起车内另一台相机，在车内拍下了抢夺过程。

记者被打，器材遭破坏

面对抢夺相机的两名男子，摄影记者奋力保护，在双方争夺过程中，将相机死死抱在怀中。另外两名记者试图拉开对方，在此过程中，两名男子多次动手殴打记者。

由于对方的撕扯，摄影记者的头部被上衣遮住，在视线受阻的情况下，他依然掰开对方

手指，摸索着将相机存储卡取了出来。

最终，一名男子将相机抢到手，他手握相机镜头，将相机砸向另一名记者头部。该记者右手掌被砸流血、左手腕受伤。这时，在院内打电话的两名搓麻者也出现在抢夺现场，一人直接参与到抢夺中，另一人则在一旁观望。

司机拍摄袭击过程被刺伤

追赶中，对方将相机砸向一名记者，记者闪躲开，相机重重摔在墙上。几名男子不肯罢休，捡起相机再次追打记者。

在车中的司机拍摄了对方打人、抢夺的场景。打人者发现后，将他包围，并进行撕扯、殴

打，还抢夺相机。抢夺中，司机被对方用利器刺伤右胸，相机也被夺去摔坏。

事后，经河北医科大学第三医院胸外科医生诊断，该司机右胸部受刺伤，由于伤口靠近肺部，有感染的可能。目前他仍在留院观察。

打人者在镇政府门口叫骂

在这几名男子的追打下，3名记者和司机退到了南柏舍镇政府。追打者追到镇政府门口后，依然不肯罢休，在门口不停地叫骂。

记者来到南柏舍派出所报警，然而派出所内只有一名民警，无法控制当事人。17时许，在赶来增援民警的制止下，局势才得到控制。

【进展】

确有干部参与搓麻

事后，南柏舍镇镇长田立强向记者表示，搓麻地点并不是镇政府办公场所，而是单位食堂，系私人饭店。参与搓麻的四人，其中一人系饭店老板，另两人系饭店老板从外面叫来的朋友（其中一人自称是附近修车厂的），一人系该镇政府普通干部赵英潮。

但是记者拍下的现场，一共有5人，那么照片中另一男子又是谁？田立强表示，他们将根据记者提供的情况，再进行调查。

两公职人员搓麻被撤职

昨日记者从赵县纪检委了解到，参与打麻将人员中包括南柏舍镇司法所所长赵英潮、南柏舍镇派出所所长李彦辉两名政府公职人员。目前，这两人已被撤职，其中李彦辉被调离公安队伍。此外，共有4名嫌疑人参与殴打记者，目前三人已被警方行政拘留，另一人正在抓捕中。目前，专案组仍在继续调查，如发现新问题将依法依规进行处理。

据《河北青年报》

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线：

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码：08310702

郑州—深圳 3折起 (往返) 郑州—广州 3折起 (往返)

郑州—成都 190元起 郑州—杭州 130元起

郑州—新加坡 1250元起 郑州—首尔 499元起

郑州—悉尼/墨尔本 3300元起 郑州—香港 1050元起

郑州—温哥华 3500元起 郑州—伦敦 1700元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示：上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

中国南方航空精品航线推荐

Http://www.6562222.com